

В ИНТЕРЕСАХ ЗРИТЕЛЕЙ

Редкий отдыхающий на курорте Кавминвод не побывает в театре музыкальной комедии.

Яркое впечатление оставляет игра заслуженных артисток РСФСР Е. П. Зайцевой и Т. В. Новиковой, артистов В. Пославского, Ю. М. Громова, В. В. Харитонов, А. В. Вахониной.

Хорошее впечатление оставляют танцевальные номера.

Оригинально и разнообразно, но без лишней экзотики, художником И. Д. Арлачевым решается декоративное оформление спектаклей.

И все же из театра зритель уходит, нам кажется, не полностью удовлетворенным. Причиной тому — хор и оркестр.

Хор театра мал по составу и явно требует замены ряда артистов молодыми певцами.

Оркестр под управлением А. Мегалинского недостаточно выразительно и тонко сопровождает солистов, а в ряде случаев заглушает их пение.

В. ПОЛИВИН,

инженер-полковник, отдыхающий из Москвы.

Кисловодск.

Кавминводская эстрада
Кисловодск
4 МАР 1957